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¿Actualmente Ud. se encuentra trabajando o buscando 
trabajo? 

¿Cuán preocupado diría Ud. que está de quedar 
sin trabajo o de seguir desempleado en los 

próximos 12 meses?  

Trabaj
ando; 
55.9% 

Buscando 
trabajo; 

9.2% 

 
Ninguna 

de las 
anteriores

; 34.9% 

Muy preocupado 19,0% 

Preocupado 26,6% 

Poco preocupado 17,1% 

No está preocupado 36,2% 

54.1% 

10,7% 

35,2% 

55,9% 

9,2% 

34,9% 

Trabajando

Buscando
trabajo

Ninguna de las
anteriores

2012

2015

Evolución 

n =1.426 

n = 916 
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Actualmente por su trabajo: 

44,8% 54,2% 1,0% 

Sí No Ns/Nc

63,5% 35,6% 0,9% 

Sí No Ns/Nc

Realiza aportes al sistema de Seguridad Social Se tomó vacaciones pagas en el último  año 

Por Zona 

63,5% 

80,0% 

60,8% 

56,6% 

48,1% 

57,8% 

33,6% 

62,9% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Por Zona 44,8% 

55,7% 

46,9% 

37,7% 

27,9% 

40,6% 

22,3% 

43,5% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Sí Sí 

n = 787 n = 787 
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59,8% 

43,2% 

18,2% 

38,6% 

54,5% 

80,6% 

1,6% 

2,3% 

1,2% 

Trabaja más de 48 hs por
semana?

Cuenta con posibilidad de
representación sindical?

Tiene firmado un contrato a
plazo?

Sí No Ns/Nc

Actualmente por su trabajo: 

n = 787 


